

2016年8月25日

株主各位

日本無線株式会社

株主通信の一部訂正に関するお知らせ

2016年6月24日（金）に株主の皆様宛に発送いたしました「第92期 株主通信」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

なお、訂正箇所は、下線 を付して表示しております。

記

訂正箇所

【8 ページ】 連結財務データ

■連結財務諸表（要旨） 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

単位：百万円

科目	当期	前期
	2015年4月1日から 2016年3月31日まで	2015年4月1日から 2016年3月31日まで
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	<u>910</u>	112
現金及び現金同等物の期末残高	<u>4,622</u>	3,786

<訂正後>

単位：百万円

科目	当期	前期
	2015年4月1日から 2016年3月31日まで	2015年4月1日から 2016年3月31日まで
新規連結に伴う現金及び現金同等物の増加額	<u>890</u>	112
現金及び現金同等物の期末残高	<u>4,602</u>	3,786

以 上